



SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A TALÁLKOZZUNK A KÖNYVTÁRBAN! – ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK RENDEZVÉNYEI NÓGRÁD MEGYÉBEN

címmel benyújtott nyertes pályázatra

Pályázati azonosító: 3508-01184

A 2014-es évben is az Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma biztosított pályázati lehetőséget, arra hogy az Informatikai és Könyvtári Szövetség által kezdeményezett Országos Könyvtári Napok programsorozat megrendezéséhez anyagi forrást teremtsünk.

Nógrád megyében a Balassi Bálint Megyei Könyvtár (továbbiakban BBMK) – a megye legnagyobb könyvtára – sikeres pályázatával volt lehetőség megszerezte programokat szervezni az olvasóközönség részére 2014. október 13-20 között.

Ebben az esztendőben a *Találkozzunk a könyvtárban!* szlogen felhívására szerveződhetek különféle programjaink. A BBMK pályázatához csatlakoztak a megye városi könyvtárai is. (Balassagyarmat, Bátortereny, Pásztó, Rétság és Szécsény) Megyénkben a koordináló szerepet ebben az évben is, a BBMK töltötte be. A városi könyvtárakon túl civil szervezetekkel, oktatási intézményekkel is együttműködtünk, hogy az Országos Programiroda által meghatározott tematikának megfelelően színvonalas, élményt adó, hasznos, programokat kínáljunk a lakosság számára.



Rendezvénysorozatunk legfőbb célja a helyi értékeinkre, az olvasásra, ismeretszerzésre való figyelemfelhívás volt.

A *Találkozunk a könyvtárban!* szlogen hatásosan rávilágít arra, hogy a könyvtár az olvasás, művelődés, ismeretszerzés mellett lehetőséget kínál bármely korosztály számára hogy találkozó színtér is lehet. Rendezvények, foglalkozások, előadások alkalmával kapcsolatok alakulhatnak, barátságok szövődhetnek itt.

A rendezvényhét előtt Hírverést tartottunk a sajtó munkatársainak részvételével.

Néhány kiemelés a 106 megyei programból:

Az **Élő emlékezet – múltunk nagyjai** napon kiemelt helyet kapott a BBMK-ban megrendezett előadás, mely a Madách-évhez is szervesen kapcsolódott. Középiskolások részére Gyapay László irodalomtörténész tartott előadást, „MAdáchMA” címmel. Ehhez a tematikához kapcsolódott Karancsalján élő Telekné Tózsér Irén képzőművész kiállításának megnyitója a BBMK-ban. Szécsény város könyvtárában ezen a napon Hasznosi Márk A Szécsényi várkert története és élővilága címmel tartott előadást.

Az **Okoskönyvtár** tematikus napon a BBMK-ban Lopatovszi Csaba numizmatikustól hallhatott az érdeklődő közönség előadást és érme bemutatót. Ugyanezen a napon életvezetési tanácsokkal is okosodhattak a jelenlévők Szily Nórától. Rétságon ezen a napon „Gutenbergtől az e-könyvig” címmel Girasek Károly tartott előadást. Pásztón pedig a Csillaghúr és barátai címmel író-olvasó találkozót tartottak gyermekeknek. Az **Együtt az egészségünkért!** nap rendezvényei között volt előadás természetgyógyásztól, házi orvostól, dietetikustól. A **Megosztott örömök** napon előadóink között tudhattuk Schäffer Erzsébet újságírót, aki Utazások lélektől lélekig címmel tartott magával ragadó előadást, Mindenünk a család című program Balassagyarmaton került megrendezésre - kicsiknek és nagyoknak. Az **Olvas az ország!** nap jó lehetőséget biztosított arra, hogy az OKN előtt hónapokkal már játékos olvasásra invitálhattuk a megye lakosságát. Az Olvass Filuért! internetes pontgyűjtő versenybe bekapcsolódhatott a megye bármely településén élő idős és fiatal. A BBMK-ban ezen a napon rendeztük meg a verseny eredményhirdetését és díjkiosztó ünnepségét.

A **Könyves vásárnapon** kedvezményes beiratkozási lehetőséggel vártuk régi és új olvasóinkat. Mesés-zenés játékok kicsiknek és nagyoknak – ezzel a programmal is vásárnap örvendeztettük meg a rendkívüli nyitvatartási napon az intézményünkbe betérőket. Az OKN keretében a **Megbocsátás hetét** is sok könyvtár megtartotta, a már késedelmi díjjal terhelt dokumentumokat vagy térítésmentesen, vagy kedvezményesen hozhatták vissza az olvasók.



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

Az alábbi táblázat mutatja, hogy Nógrád megyében 45 településen 106 program valósult meg, melyben 54 intézmény vett részt.

	program	intézmény	település
Nógrád	106	54	45

Létszámadatok:

megye	- 14	14 - 18	18 - 50	50 -	összes
Nógrád	2058	914	1446	1117	5535

Célközönség szerint	
Baba	1
Kölyök	56
Tini	5
Felnőtt	37
Nyugdíjas	7
Programtípusok szerint	
kiállítás	10
internetes játék, vetélkedő	28
előadás, beszélgetés	29
internetes szolg. bemutatása	18
egyéb program	21
Témakör szerint	
Élő emlékezet, múltunk értékei	18
Okoskönyvtár	9
Együtt az egészségünkért!	7
Olvas az ország!	52
Megosztott örömök	20

Forrás: <http://osszefogas.kjmk.hu/statisztika.aspx>



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR


A pályázatról készült szakmai beszámoló a Balassi Bálint Megyei Könyvtár honlapján, az alábbi link alatt található meg: <http://bbmk.hu/uvegzszeb>

A magunk és a rendezvényeken résztvevők nevében köszönjük a támogatást, és a jövőre vonatkozóan is számítunk a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiumának támogatására!

Tisztelettel kérjük pályázati elszámolásunk elfogadását!

Salgótarján, 2014. november 25.




Molnár Éva
igazgató



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

Mellékletek:

Élő emlékezet – múltunk emlékei



Okoskönyvtár



Együtt az egészségünkért!



Megosztott örömök





BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

Olvas az ország



Könyves vásárnap





BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

Könyvajánló



Fiókkönyvtárak





Sajtómegjelenés

Utazások lélektől lélelig

Salgótarján. *Schäffer Erzsébet* lesz a vendége október 17-én (ma) a Balassi Bálint Megyei Könyvtárnak. A Pulitzer József emlékdíjjal is kitüntetett újságíró az Őszi könyvtári napok helyi intézményi programsora keretében Utazások lélektől lélelig címmel tart előadást 16.30 órától. Október 18-án, szombaton a 11 órakor kezdődő könyvünnepre várja az érdeklődőket a megyei könyvtár: ekkor lesz az Olvass Filuért! verseny eredményhirdetése és a díjak átadása, közreműködik a Csillaghúr Zenekar.

Stresszoldás az egészségért

Balassagyarmat. Ezen a héten tartják az Országos könyvtári napok rendezvénysorozatát, amelynek keretében különböző programokkal várják a látogatókat. A programok sorához a Madách Imre Városi Könyvtár is csatlakozott, és az intézményben rendezik meg *Fábián Berta* „Élsz vagy félsz?” - módszerek stresszoldásra az egészségért” című kineziológiai előadását október 16-án, csütörtökön 17 órától, amelyet az érdeklődők díjmentesen tekinthetnek meg.

Utazások könyvorszámban

Salgótarján. A Balassi Bálint Megyei Könyvtár számára is az év egyik legnagyobb eseménye az Országos Könyvtári Napok. Az intézmény számos rendezvénnyel készül a programhétre, amelynek keretében a Forgách-i és a zagyvarónai fiókkönyvtárban - a nyitvatartási időben - kézműves foglalkozásokon vehetnek részt az érdeklődők. Október 14-én kedden az anyaintézményben 11 órától *dr. Gyapay László* irodalomtörténész, egyetemi docens Madáchról szóló előadása, valamint 16 órától kiállítás megnyitása illeszkedik az eseménysorba. A hét további napjain szó lesz Árpád-házi királyaink pénzveréséről, utazásokról lélektől-lélelig, vendége lesz a könyvtárnak természetgyógyász, újságíró, numizmatikus. Kihirdetik majd az Olvass Filuért verseny eredményeit, s könyves vasárnap is várja az olvasókat.

Olvadás, előadások, szórakozás

Balassagyarmat. A Madách Imre Városi Könyvtár is csatlakozott az Országos könyvtári napok rendezvénysorozathoz, amelyet október 13. és 20. között rendeznek meg. Az első program október 14-én, kedden 17 órától lesz; az érdeklődők megismerkedhetnek *Szabó Endre* „Határtalanul” című könyvével, amelyet *Tarnóczy László* újságíró mutat majd be. Ezt követően az érdeklődők részt vehetnek október 16-án, csütörtökön 17 órától *Fábián Berta* „Élsz vagy félsz? - módszerek stressz oldásra az egészségért” című előadásán, amelyben egyebek mellett szó lesz a tudatalattit korlátozó programjainkról, stresszoldó technikákról, az egészség és a stressz kapcsolatáról, valamint a bennragadt érzelmekről, amelyek betegséghez vezethetnek. A programsorozat végül a „Könyves vasárnap” elnevezésű rendezvénnyel fejeződik be október 19-én, vasárnap 9 és 13 óra között. Az eseményen az érdeklődők kipróbálhatják „Izolda népi játékait” és részt vehetnek az arcfestéssel egybekötött kézműves foglalkozáson is. Október 13-20 között a könyvtár a díjmentesen látogatható programokon túlmenően ingyenes beiratkozási és internetezési lehetőséggel várja a látogatókat!



Találkoztunk a könyvtárban

E hét elejétől immár múlt időbe teendő a „Találkozzunk a könyvtárban!” szlogen – ha úgy tetszik mottó – mint-hogy befejeződött az „Országos Könyvtári Napok” elnevezésű nyolcnapos rendezvénysorozat, amelyre 2006 óta minden ősz-szel sor került. Ennélfogva a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával, az Informatikai és Könyvtári Szövetség szervezésében az idén már a kilencedik alkalommal rendezték meg a tartalmilag és formailag is összehangolt nyárbúcsúztató programot. Ennek keretében az intézmények országsszerte azt kívánták megmutatni, hogy milyen sokféle tanulási, tájékozódási, kulturális és szociális lehetőség rejlik a könyvtári találkozásokban. Az október 13-ától 20-áig tartott könyvtári napok egyik fő célkitűzése az volt, hogy a népszerűsítse a könyvtárak szolgáltatásait és az események minél több olyan személyt érjenek el, mozgósítsanak, akik mindennapjaihoz eddig nem tartozott hozzá a könyvtárlátogatás.

A salgótarjáni székhelyű Balassi Bálint Megyei Könyvtár az elmúlt években is minden alkalommal részt vállalt az országos program helyi megvalósításából. Mint Molnár Éva könyvtárigazgató elmondta, Nógrádban az idén negyvennégy, kisebb-nagyobb településen – többek között Balassagyarmaton, Bátorterenyén, Cereden, Egyházasdengelegen, Karancskesziben,

Mátranovákon, Mátraverebélyben, Palotán, Pásztón, Szécsényben, Terényben – ötvenhárom intézményben száznegy rendezvényt tartottak. A megyeszékhelyen az akció mindegyik napján voltak kiemelt események mégpedig meghatározott, változatos témakörök alapján. Az „Élő emlékezet – múltunk emlékei” címszó alatt Gyapay László irodalomtörténész, egyetemi docens körvonalazta Madách Imre szellemi örökségének mai aktualitásait a Tragédiaköltő halálának 150. évfordulója alkalmából. Az előadó beágyazta mondandóját az



A legkisebbek is jól érezték magukat a Balassi Bálint Megyei Könyvtár rendezvényein

1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc utáni úgymond „kiengesztelő” folyamatába. Aznap a Bóna Kovács Károly Galériában Losonczy Ildikó grafikusművész nyitotta meg *Telekné Tözsér Irén* képzőművészeti kiállítását. Az „Okoskönyvtár” napján ugyancsak két rendezvényt tartottak: az „Árpád-házi királyaink pénzverése” címmel Lopatovszky Csaba, a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Nógrád Megyei Szervezetének titkára tartott előadást és bemutatót, majd Szily Nóra ismert újságíró, televíziós személyiség az „élettel való okos

gazdálkodáshoz” adott tanácsokat. Az „Együtt az egészségünkért!” gondolat jegyében Kovács József természetgyógyász beszélt az alternatív gyógymódokról és könyvismertetésre is sor került. A „Megosztott örömök” keretében „Utazások lélektől lélekig” címmel mesélt el tanulságos történeteket az ugyancsak sokat által kedvelt újságíró, Schäffer Erzsébet. Az „Olvas az ország!” témakörben rendezték meg az „Olvas Filuért!” című megyei pontgyűjtő játék eredményhirdetését, díjkiosztását. A „Könyves Vasárnap”-on értelemszerűen rendkívüli nyitva tartással működött az intézmény: a kicsik-

nek mesés-zenés játékokkal kedveskedtek a könyvtárosok s kedvezményes beiratkozási lehetőség is várta az érdeklődőket. Az október 13-ától 20-áig tartó időszakot joggal nevezték a „Meghocsátás hete”-nek is, minthogy a lejárt kölcsönzési határidejű könyveket késedelmi díj nélkül vették vissza. A Forgách-i Fiókkönyvtár három, a zagyai két esetben adott helyt kézműves foglalkozásoknak.

A fenti rendezvénysorból Molnár Éva az „Olvas Filuért!” programot emelte ki egyrészt a magas látogatottság okán, másrészt azért mert ekkor adták át a díjakat a májustól tartott pontgyűjtő akciót sikerre vitt felnőtteknek, gyerekeknek, könyvtárosoknak, könyvtáraknak. „Ajándékként” közreműködött a Csillaghúr zenekar is. Az igazgató hangsúlyozta: számukra nagy örömet okozott, hogy a könyvtári napok folyamán új, vagy ritkán látott olvasókkal is találkoztak s ugyancsak pozitívként említette: a legkisebbektől a középkorúakon át az idősekig minden korosztály és sokféle társadalmi réteg soraiban népszerűsítették a könyvtárlátogatást. Cs. B.



„Találkozunk a könyvtárban !”

Pásztó. Az Országos könyvtári napok helyi eseménysora október 13-17. között a következők szerint kínál tartalmas kikapcsolódást, feltöltődést a Teleki László városi könyvtár szervezőmunkájának köszönhetően.

A nyitónapon, 13-án, hétfőn a Pásztó a régmúltban című kiállítást tárják a közönség elé, másnap, 14-én 17 órakor a településről készült régi képeslapokat tesszik közszemlére. Október 16-án, csütörtökön a Portéka Színpad Vásári komédiája, azaz népi mondókák, dalok, játékok összeállítása várja itt az általános iskolásokat, 17-én, pénteken pedig Csillaghúr és barátai jönnek el, hogy 13 órától zenés előadással kedveskedjenek az óvodásoknak és kisiskolásoknak.

Könyvtárban nemcsak könyvekről...

Rétság. Kézműveskedéstől a számítógépes világ társadalmi hatásainak megismeréséig többféle hasznos időtöltéshez kínál lehetőséget – az országos rendezvénytárhoz kapcsolódóan – a városi könyvtár. Október 19-ig, nyitva tartási időben az olvasó részlegen előadások hangzanak el az egészséges életmód és az információs társadalom előnyeinek, illetve veszélyeinek összefüggéséről. Ez utóbbi témát az óvodás és kisiskolás korosztály testi-lelki fejlődése szemszögéből is taglalják majd.

Történelem, sikerkönyv, mese

Szécsény. A Krúdy Gyula Könyvtár is csatlakozott az Országos könyvtári napok elnevezésű programsorozathoz, amelyet október 13-20. között szerveznek meg. Az első esemény október 14-én, kedden, 17 órakor lesz: az érdeklődők meghallgathatják *Hasznosi Márk* „A szécsényi várkert története, élővilága” című előadását. Ezt követően október 17-én, pénteken 11 órától rendhagyó irodalomórát tart általános iskolásoknak *Vidra Gabriella* író. Ugyanezen a napon 17-kor tartják a közönségtalálkozót is, amelyen az érdeklődők beszélgethetnek *Sándor Anikóval*, az *El Camino* sikerkönyv szerzőjével. Az egyhetes sorozat a „Könyves vasárnap” fejeződik be október 19-én. A rendezvény vendégeinek „Csillaghúr és barátai” címmel tart zenés meseprogramot *Sás Károly* és *Sás Il dikó*.



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 14. (kedd)

ÉLŐ EMLÉKEZET - MÚLTUNK EMLÉKEI

11.00 óra

„MAdáchMA”

DR. GYAPAY LÁSZLÓ

irodalomtörténész, egyetemi docens előadása

16.00 óra

TELEKNÉ TŐZSÉR IRÉN
KIÁLLÍTÁSÁNAK MEGNYITÓJA

Bóna Kovács Károly Galéria

A kiállítást LOSONCZY ILDIKÓ
grafikusművész nyitja meg.



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 15. (szerda)

OKOSKÖNYVTÁR

11.00 óra

ÁRPÁD-HÁZI KIRÁLYAINK PÉNZVERÉSE

Előadó: LOPATOVSZKY CSABA

a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Nógrád Megyei
Szervezetének titkára

16.30 óra

„GAZDÁLKODJ - AZ ÉLETTEL IS - OKOSAN!”

Gondolkodjunk együtt elvárásokról,
megfelelésről, vágyakról és nehézségekről

Előadó: SZILY NÓRA újságíró és life coach



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 16. (csütörtök)

EGYÜTT AZ EGÉSZSÉGÜNKÉRT!

16.30 óra

Vendégünk:

KOVÁCS JÓZSEF természetgyógyász

Alternatív gyógymódok, könyvismertetés

Az előadás után a szerző könyvei
megvásárolhatók és dedikálthatók.



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 17. (péntek)

MEGOSZTOTT ÖRÖMÖK

16.30 óra

„UTAZÁSOK LÉLEKTŐL LÉLEKIG”

című előadás

Vendégünk:

SCHÄFFER ERZSÉBET újságíró





BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 18. (szombat)

OLVAS AZ ORSZÁG!

11.00 óra

„OLVASS FILUÉRT!”

a megyei pontgyűjtő játék eredményhirdetése, díjkiosztás

Közreműködik:

CSILLAGHÚR ZENEKAR



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 19. (vasárnap)

KÖNYVES VASÁRNAP

RENDKÍVÜLI NYITVA TARTÁS!

9.00 - 13.00 óra

Mesés-zenés játékok kicsiknek és nagyoknak

Előadó: Nagy Mónika és Kapás Tünde

9.00 - 13.00 óra

Akciós beiratkozási

lehetőséggel várjuk olvasóinkat!

Teljesárú könyvtári tagság: 500,- Ft

Kedvezményes könyvtári tagság: 250,- Ft

Féléves beiratkozásra nincs lehetőség!



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 13 - 20.

FORGÁCH-I FIÓKKÖNYVTÁR

(Salgótarján, Munkásotthon tér 1.)

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

a könyvtár nyitvatartási idejében:

Hétfő: 10.00 - 18.00 óra

Szerda: 12.00 - 18.00 óra

Péntek: 10.00 - 16.00 óra



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 13 - 20.

**ZAGYVARÓNAI
FIÓKKÖNYVTÁR**

(Salgótarján, Zagyva út 3.)

KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS

a könyvtár nyitvatartási idejében:

Kedd: 16.00 - 18.00 óra

Csütörtök: 16.00 - 18.00 óra





BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR



A Balassi Bálint
Megyei Könyvtár
rendezvénye:

2014. október 13-20.

MEGBOCSÁTÁS HETE
a könyvtár nyitvatartási idejében.

A lejárt kölcsönzési
határidejű könyveket
késedelmi díj
megfizetése nélkül
(csak postaköltség megtérítésével)
vesszük vissza.



A BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR
ŐSZI KÖNYVTÁRI NAPOK RENDEZVÉNYSOROZATA

2014. október 14. (kedd) Élt emlékezet – múltunk emlékei

11.00 óra

"MADÁCHMA"

Dr. György László emlékeztetése, egyetemi docens előadása

15.00 óra

Tékely Tócsány Irén emlékeztetése, megyei díjazott

Roma Róza és Károly Tócsány

A kiállítás Eötvös József grafikonműveit nyitja meg.

2014. október 15. (szerda) Olvasókönyvtár

11.00 óra

Agárdi Ágnes könyvtárnok előadása

Előadó: Lopatovszky Csaba a Magyar Értelmező Szótár

Nagyatád Megyei Szervezetek listája

16.00 óra

Járódkönyv – az élettel és a kósszal?

Geometria és a természet: a természet és a matematika

Érdeklődők

Előadó: Székely Nóra igazgató és főkezelő

2014. október 16. (csütörtök) Együtt a régiószékhelyén!

16.00 óra

Vendégpárk: Koszics Károly (Erdélyi Magyarok)

Előadó: Székely Nóra igazgató és főkezelő

Az előadás után a városi könyvtár megrendezésre kerül és deklarációk.

2014. október 17. (péntek) Megemlékezés

16.00 óra

Előadó: Székely Nóra igazgató és főkezelő

Vendégpárk: Schiffer Erzsébet igazgató

2014. október 18. (szombat) Olvasóvasárnap!

11.00 óra

Olvasó Vasárnap!

1. megemlékezés a Balassi Bálint Megyei Könyvtár 100. évfordulójára

Közreműködők: Csillag Zsuzsanna

2014. október 19. (vasárnap) Könyves vasárnap

11.00 óra

Megemlékezés a Balassi Bálint Megyei Könyvtár 100. évfordulójára

Előadó: Nagy Mária és Károly Tamás

11.00 óra

11.00 óra

11.00 óra

Közreműködők: Csillag Zsuzsanna és Károly Tamás

2014. október 13-20.

Megemlékezés a Balassi Bálint Megyei Könyvtár 100. évfordulójára

A lejárt kölcsönzési határidejű könyveket késedelmi díj megfizetése nélkül (csak postaköltség megtérítésével) vesszük vissza.

2014. október 13-20.

Forgalomszabályzat

Közreműködők: Csillag Zsuzsanna és Károly Tamás

Hétfő: 10.00 - 18.00 óra

Szerda: 12.00 - 18.00 óra

Péntek: 10.00 - 16.00 óra

2014. október 13-20.

Zárókonferencia

Közreműködők: Csillag Zsuzsanna és Károly Tamás

Hétfő: 10.00 - 18.00 óra

Csütörtök: 10.00 - 18.00 óra

A rendezvényeken való részvétel ingyenes és mindenki számára nyitott!

osszefogas.kjmk.hu



nka



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

osszefogas.kjmk.hu



nka



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

*Találkozunk
A KÖNYVTÁRBAN!*

**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
2014. OKTÓBER 13-20.
KÖNYVES VASÁRNAP – OKTÓBER 19.**

68 perc a 68o éves városról előadássorozat

A Krúdy Gyula Könyvtár tisztelettel invitálja Önt és barátait

A szécsényi várkert története, élővilága
címmű rendezvényére.



Előadó: Husznosi Márk, természetvédelmi mérnök

Időpont: 2014. október 14. (kedd) 17 óra

Helyszín: Krúdy Gyula Könyvtár
(3170 Szécsény, Ady E. u. 12.)

Megjelenésére számítunk!

osszefogas.kjmk.hu



*Találkozunk
A KÖNYVTÁRBAN!*

**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
2014. OKTÓBER 13-20.
KÖNYVES VASÁRNAP – OKTÓBER 19.**

A Krúdy Gyula Könyvtár tisztelettel invitálja Önt és kedves barátait
„Az út, ami hazavisz” című írő – olvasó találkozójára.

Vendégünk:

Sándor Anikó, az El Camino sikerkönyv szerzője

Időpont:

2014. október 17. (péntek) 17 óra

Helyszín:

Krúdy Gyula Könyvtár
(3170 Szécsény, Ady E. u. 12.)

Várjuk az érdeklődőket!



osszefogas.kjmk.hu



*Találkozunk
A KÖNYVTÁRBAN!*

**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
2014. OKTÓBER 13-20.
KÖNYVES VASÁRNAP – OKTÓBER 19.**

A Krúdy Gyula Könyvtár szeretettel hívja és várja a
Páter Bárkányi János Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium
5. B osztályát

„A Tudás könyvei” című rendhagyó irodalomóra.



Vendégünk:

Vidra Gabriella írónő

Időpont:

2014. október 17. (péntek) 11 óra

Helyszín:

Művelődési Központ Kamaraterme

osszefogas.kjmk.hu



*Találkozunk
A KÖNYVTÁRBAN!*

**ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK
2014. OKTÓBER 13-20.
KÖNYVES VASÁRNAP – OKTÓBER 19.**

A Krúdy Gyula Könyvtár szeretettel hívja és várja a
II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola, Gimnázium és Szakközépiskola
6. A osztályát

„A Tudás könyvei” című rendhagyó irodalomóra.



Vendégünk:

Vidra Gabriella írónő

Időpont:

2014. október 17. (péntek) 11 óra

Helyszín:

Művelődési Központ Kamaraterme

osszefogas.kjmk.hu





BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR



A Kriály Gyula Könyvtár szeretettel hívja a kislányokat, kislányokat, anyókat, apukákat a „Csillaghúr és barátai” című zenei meseprogramra.



Vendég:
Sas Károly és Sas Illdikó
Helyszín:
2014. október 19. (vasárnap) 15 óra
Helyszín:
Kubinyi Ferenc Múzeum
(3770 Szécsény, Ady E. u. 7.)

osszefogas.kjmk.hu



nka



Együtt az egészségünkért - Védj magad!



osszefogas.kjmk.hu



nka



MEGHÍVÓ

2014. október 15. szerda, 10.00 órától

Okos könyvtár
Gutenbergtől az e-könyvig
Előadó: Girasek Károly



Városi Művelődési Központ és Könyvtár
2651 Rétság, Rákóczi út 26.
Tel: 06-35/550-163

osszefogas.kjmk.hu



nka



MEGHÍVÓ

2014. október 17. péntek, 18.00 órától

Együtt az egészségünkért
Védj magad!

Előadó: Dr. Katona Ernő



Városi Művelődési Központ és Könyvtár
2651 Rétság, Rákóczi út 26.
Tel: 06-35/550-163

osszefogas.kjmk.hu



nka



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR



MEGHÍVÓ

2014. október 15. szerda, 18.00 órától

Élő emlékezet, múltunk emlékei

Popzene tegnap és ma Rétságon

Előadó:



ifj. Majnik László

Városi Művelődési Központ és Könyvtár
2651 Rétság, Rákóczi út 26.
Tel: 06-35/550-163

osszefogas.kjmk.hu



nka



MEGHÍVÓ

2014. október 16. csütörtök, 10.00 órától

Megosztott örömök

Döcögjünk, hőcögjünk együtt

Előadó: Müllerné Varga Fruzsina



Városi Művelődési Központ és Könyvtár
2651 Rétság, Rákóczi út 26.
Tel: 06-35/550-163

osszefogas.kjmk.hu



nka



Megosztott örömök - Döcögjünk, hőcögjünk együtt



osszefogas.kjmk.hu



nka



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

Pásztó



"Megosztott örömök"



"Okoskönyvtár"



BALASSI BÁLINT MEGYEI KÖNYVTÁR

Bátonyterenye

